Introductie
« Niveau (CEFR): A2-B1
e Vaardigheden: Lezen, Schrijven

e« Onderwerp: Grammatica

Het enigma

« Samenvatting
De cursist schrijft de juiste vervoegingen van de werkwoorden in de puzzel. De letters in de

donkere vakken vormen samen de oplossing.

e Toolbox
Worksheet

e Beschrijving en/of oplossing
Let op: de eerste 5 letters voor de oplossing komen van de horizontale woorden (1, 2, 3, 5, 7)

en de laatste 4 komen van de verticale woorden (1, 2, 4, 6) .

De oplossingis:OTTEL IDGO
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Horizontaal

. Ik ... (lopen) altijd naar school

. Hij ... (werken) eerst ergens anders
Hij ... (geloven)wel in Sinterklaas

. Waar ... (gaan) jij naar toe?

. Zij ... (werken) allebij in deze winkel
. Ik ... (geloven) niet dat dit werkt
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Verticaal

1. Wjj ... (lopen) gisteren door de regen
2. Sofia... (wonen) vorig jaar in Madrid
4. Ze ... (gaan) gisteren naar Oma

6. Alfred ... (wonen) in Almere

de code is....
1 2 3 5 7/

horizontaal

verticaal

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union




